

## **Príjmy bežného rozpočtu**

### **100 Daňové príjmy**

#### **Výnos dane z príjmov fyzickej osoby poukázaný územnej samospráve**

Výnos dane z príjmov fyzickej osoby, poukázaný územnej samospráve v zmysle zák. č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov, predstavuje najvyšší príjem bežného rozpočtu obce čiastku 771 617 eur.

#### **Daň z nehnuteľnosti, dane za špecifické služby a iné dane za tovary a služby**

Všetky príjmové položky z jednotlivých druhov daní sú rozpočtované vo výške predpísanej dane, ktorá je známa ku dnešnému dňu pri sadzbách platných na rok 2013.

### **200 Nedaňové príjmy**

- príjmy z prenajatých budov, priestorov a objektov - v súlade s platnými zmluvami vo výške predpísaných nájmov,
- príjem poplatkov za správne úkony v zmysle platnej legislatívy v oblasti matričných činností, stavebného úradu ako aj u poplatkov za overovanie podpisov a pravdivosti kópií dokladov,
- príjmy z úhrad za užívanie verejného priestranstva, príjmy z dobropisov a refundácií.

### **300 Granty a transfery**

#### **Transfery v rámci verejnej správy – zo štátneho rozpočtu**

Transfery zo štátneho rozpočtu predstavujú dotácie na finančné krytie výdavkov prenesených kompetencií a iných opakovaných výkonov zo štátu na samosprávu. Príjmy sú rozpočtované v zmysle návrhu správcov jednotlivých kapitol rozpočtu.

### **Príjmy rozpočtových organizácií**

Predstavujú príjmy rozpočtových organizácií s právnou subjektivitou z rezortu školstva. Tieto sú v zmysle zákona č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy svojimi príjmami a výdavkami zapojené na rozpočet obce. Hospodária samostatne podľa schváleného rozpočtu s prostriedkami, ktoré im určí zriaďovateľ v rámci svojho rozpočtu.

Výška navrhnutých príjmov rozpočtových organizácií je v súlade s predloženým návrhom rozpočtu správcami tejto kapitoly, t.j. Materskej a Základnej školy v Huncovciach.

V Huncovciach dňa 14. decembra 2013

Vypracovali: Ing. Jozef Majerčák  
Katarína Dubcová